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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Vascsővel agyonverték, majd egy csatornába dobták

A Bács-Kiskun Megyei  Főügyészség emberölés bűntette  és más bűncselekmények 
miatt vádat emelt egy 44 éves kalocsai nő és öt társa ellen, mert a nő és új barátja 
2013.  szeptember  1-jén  Kalocsán,  a  nő  szüleinek  lakóházában  vascsövekkel 
agyonverték a nő volt barátját, majd a holttestet egy csatornába dobták.

A 44 éves kalocsai nő 2012 márciusában létesített szerelmi kapcsolatot az ügy sértettjével, 
egy 39 éves kalocsai férfivel, akit barátjaként be is mutatott a szüleinek. Miután rájött, hogy a 
férfi  büntetett  előéletű  és  tartozásai  vannak,  le  akarta  építeni  a  kapcsolatot.  A  sértett 
azonban szerelmes volt a vádlottba, ezen kívül a saját nevére hitelt is vett fel, amit a nő 
üzletébe  fektetett,  ezért  nem  akarta  a  szakítást.  Emiatt  a  sértett  rendszeresen  zaklatni 
kezdte a nőt, visszakövetelte a befektetett pénzt és azzal is fenyegette, hogy a munkahelyén 
tönkreteszi. 

A  vádlott  a  zaklatások  ellenére  a  viszonyt  fenntartotta  a  sértettel  azért,  hogy a  férfi  ne 
jelentse  fel  a  rendőrségen  és  a  munkahelyén.  A  vádlott  eközben  2013  márciusában 
közelebbi kapcsolatba került egy 37 éves kalocsai férfivel is.

A folyamatos pénzkövetelések és zaklatások miatt a nő elhatározta, hogy nyomorékká vereti 
a sértettet,  ezért  2013 májusában átadott  300 ezer forintot egy 34 éves kalocsai férfinek 
azzal, hogy veresse meg a sértettet. A férfi átvette a pénzt és abból továbbadott 200 ezer 
forintot egy 28 éves homokmégyi férfinek, aki a rábírásnak megfelelően 2013. augusztus 2-
án Kalocsán ököllel eltörte a sértett állkapcsát.

A zaklatások és a fenyegetések azonban ezután is folytatódtak, ráadásul a sértett a nő új 
barátját  is zaklatni  kezdte. Ekkor a nő elhatározta, hogy maga fogja elintézni  a sértettet. 
2013. szeptember 1-én a szüleivel közös kalocsai házába hívta a sértettet és az új barátot is. 
A  nő  szülei  ekkor  nem voltak  otthon,  ráadásul  a  nő  a  két  férfivel  nem közölte,  hogy  a 
vetélytársat is meghívta.

A sértett  megérkezése után a nővel  a lakás műhelyében találkozott.  A  vádlott  vitatkozni 
kezdett a sértettel, a hangos szóváltásra az új barát is lement a műhelybe. A sértett a férfi 
jelenléte miatt elkezdte sértegetni a nőt, meglökte, majd távozni akart. Ekkor azonban az új 
barát felkapott egy 1 méter hosszú vascsövet és azzal nagy erővel hátulról fejbe vágta a 
sértettet. A bántalmazott férfi az ütés miatt a földre került, majd a 37 éves férfi a vascsővel 
további ütéseket mért a fejére. Ekkor bekapcsolódott a nő is a verésbe, egy másik vascsővel 
többször,  nagy erővel  lesújtott  volt  barátja  fejére.  A sértett  az ütések miatt  a  helyszínen 
meghalt, a bántalmazás miatt a fején számos súlyos sérülést szenvedett, halálát a koponya 
és az arccsont többszörös törései okozták.

Miután  a  vádlottak  felismerték,  hogy  a  férfi  meghalt,  telefonon  hazahívták  a  nő  szüleit, 
akiknek elmondták, hogy mit tettek. A nő, új barátja és a nő apja a holttestet az apa autójába 
rakták,  majd  egy  csatornához  szállították  és  beledobták.  Ezután  a  nő  szülei  a  házban 
eltüntették a nyomokat és az eszközöket. 
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A főügyészség  az emberölést  elhatározó nőt  előre  kitervelten,  aljas  indokból  és különös 
kegyetlenséggel  elkövetett  emberölés  bűntettével  és  felbujtóként  elkövetett  súlyos  testi 
sértés bűntettével vádolja.  A nő barátjának különös kegyetlenséggel elkövetett  emberölés 
bűntette miatt kell bíróság elé állnia, a tárgyalást mindketten előzetes letartóztatásban várják.

A nő szüleit emberöléssel kapcsolatos bűnpártolás bűntettével, míg a sértett korábbi, nem 
halálos  megveretésében  közreműködő  két  férfit  súlyos  testi  sértés  bűntettével  vádolja  a 
főügyészség. A nő szülei és a két férfi szabadlábon védekeznek.
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